

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЮКАМЕНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ» «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЮКАМЕНСК ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»

Принято
Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» первого созыва

21 октября 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании подпункта 4 пункта 2 Распоряжения Главы УР «О введении режима повышенной готовности и об отдельных мерах по снижению риска распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Удмуртской Республики» от 18.03.2020 № 42-РГ (в редакции распоряжения от 04.10.2021 г. № 267-РГ), ограничивающим проведение медицинских осмотров,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» № 13 от 27 сентября 2021 года «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность первого Главы муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»:
 - исключить подпункт 9 статьи 8 «Порядок участия в конкурсе».
- 2. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики» № 20 от 29 сентября 2021 года «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность первого Главы муниципального образования «Муниципальный округ Юкаменский район Удмуртской Республики»:

- исключить подпункт 9 пункта 7 указанного в п.2 решения.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 08 октября 2021 года.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

Юкаменский район

Удмуртской Республики»

Б.А.Абашев

с.Юкаменское 21 октября 2021 года № 29